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Ljubljana, 9. 10. 2012 

 

Zadeva: Prošnja za sodelovanje v raziskavi o ugotavljanju potreb starejših na 
območju Mestne občine Ljubljana 
 
Spoštovani! 
 
Mestna občina Ljubljana v okviru oblikovanja smernic za podporo starejšim občanom 
potrebuje natančnejšo oceno potreb starejših po pomoči. Raziskavo bo za potrebe 
občine izvedla Fakulteta za socialno delo, Univerze v Ljubljani.  V času od oktobra do 
decembra 2012 bo potekalo anketiranje na domovih oseb, ki so bile izbrane v 
reprezentativni vzorec oseb, starejših od 65 let in  s stalnim bivališčem v Ljubljani.  
 
Ker je bil na seznamu oseb tudi vaš naslov, vas vljudno prosimo za sodelovanje v 
naši raziskavi. V času od 15. 10. 2012  do 15. 12. 2012 vas bo poklicala in obiskala 
študentka ali študent Fakultete za socialno delo, ki bo s sabo imela pooblastilo, da 
izvaja raziskavo o ugotavljanju potreb starejših na področju Mestne občine Ljubljana. 
Pogovor bo zajemal vprašanja o vaših stanovanjskih razmerah, o potrebah po 
pomoči, o zdravju in počutju ter o druženju in prostem času. Potekal bo približno eno 
uro. Podatke bomo analizirali na tak način, da vaše ime ne bo razvidno in vam je 
tako zagotovljena anonimnost. 
 
Vaše sodelovanje v okviru te raziskave je velikega pomena, saj želimo pridobiti 
podatke o tem, kakšne vrste pomoči morebiti potrebujete in kako ustrezne so za vas 
vrste pomoči, ki jih trenutno že prejemate. Le s pridobitvijo natančnejših podatkov 
bomo lahko za Mestno občino Ljubljana oblikovali priporočila za povečanje vrste in 
obsega pomoči, ki jih ljudje res potrebujejo. 
 
Za vse dodatne informacije glede izvedbe raziskave lahko pokličete doc. dr. Liljano 
Rihter (tel.: 01 2809264) ali pišete na elektronski naslov liljana.rihter@fsd.uni-lj.si. 
 
Za sodelovanje in pomoč se vam vnaprej iskreno zahvaljujemo.  
 

S spoštovanjem, 

 

doc. dr. Vesna Leskošek   izr. prof. dr. Gabi Čačinovič Vogrinčič 

vodja raziskave    dekanja  
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